

我们是一家人

八一小学 四年四班 李子羲
小记者证号:Y101302

我有一个弟弟,他很调皮。每天只要有时间我就陪他玩,他有时跟我玩得很开心,有时又会惹我生气。每次我想教训他的时候,看到他那可爱的样子,又有些不忍心了。弟弟快三岁了,他的头发短短的软软的,脑袋圆圆的,眉毛淡淡的,眼睛大大的。他的嘴巴虽然小小的,吃起来却毫不逊色,几分钟

就能吃一碗饭,是一个认认真真的“干饭人”。

再过几天就是弟弟的生日了,我早早给他准备了一个礼物——一辆玩具汽车。因为弟弟平时最喜欢汽车,每次我们玩的时候,我只要把汽车给他,他就再也不肯放下了。有时候他会给汽车配音,比如说他拿起一辆警车,就会一边推一边叫

着“哇呜呜哇”。拿起一辆轿车,他也会说“滴滴,请让开,车来了”。他咬字还不太清楚,所以听起来特别有趣。

这就是我的弟弟,我非常爱他,也会和他和谐相处,因为我叫李子羲,弟弟叫李子嘉,妈妈说两个名字的最后一个字连起来,谐音就是“一家人”。

家有两宝

“讨厌”我的姐姐

杏花岭小学 三年一班 冀滢琪
小记者证号:H210232

成长的道路上,有一个人一直陪伴着我,彼此深爱又彼此讨厌,但无论何时,她从未放开我的手,这个人就是我的姐姐。她大大的眼睛,弯弯的眉毛,粉嘟嘟的嘴唇,黑黑的头发,笑起来还有一对深深的酒窝,真是可爱极了!

其实,姐姐一直很讨厌我。因为我出生后,妈妈照顾我的时间比较多,姐姐心里很不平衡,经常对妈妈说:“要是妈妈没有生妹妹就好了。”说真的,很少有家庭能做到公平对待吧,忙着照顾小的,大的那个肯定就顾不上,妈妈只能尽可能做到相对公平,让姐姐的心理落差不会那么大。

有一次,我想吃方便面,就自作主张悄悄去厨房泡面,结果这个主意可把我害惨了。我把方便面放到盆里,拿起暖瓶要倒开水,没想到开水倒在了我的肚子上,疼得我哇哇直叫。姐姐听到我的惨叫,飞快地跑到我身边。看到我肚子上被烫起了泡,姐姐既心疼又紧张。她又是用冷水冲,又是拿冰袋敷,最后还涂了香油,这才放心。姐姐生气地对我说:“你以后不要干这些事情了,如果想吃就由我来做,怎么总是让人不省心!”我看着姐姐,心想:此时的姐姐可真像一个小大人。

以前晚上睡觉,我总喜欢踢被子,好几次因为没盖被子感冒了。

姐姐知道后,每天晚上等我睡熟,她都会悄悄走进我的房间,小心翼翼地帮我盖好被子,嘴里还嘟囔着:“这孩子,总这样踢被子,以后可怎么办啊?”

姐姐很喜欢学英语,我的英语成绩没有姐姐好,所以姐姐一有时间就教我读单词,很多时候因为我学不会,她还会冲我发脾气。经过我们的共同努力,上次英语小测试我得了满分。回家告诉姐姐的那一刻,姐姐笑了,比她自己得了100分还开心。

这就是我的姐姐,一个“讨厌”我的姐姐,一个总爱为我着急、关心我的姐姐,我爱我的姐姐。

我的新身份

新建路小学 四年二班 丁一诺
小记者证号:J220910

两年前的冬天,我当上了姐姐,因为我有了一个小妹妹。

我的妹妹有一头卷卷的黑头发,还有一双炯炯有神的大眼睛,小小的鼻子和嘴巴看起来非常可爱,圆圆的脸蛋捏起来软软的,小手、小胳膊和小脚丫肉嘟嘟的。她属狗,所以脾气也像狗一样,经常咬人,一不顺心就要哭闹好长时间。

我和妹妹之间经常发生争执,不过每次我都会原谅她,然后两个

人又玩在一起了。妹妹比较小的时候,有一次因为在床上玩得太疯,踩在被子上翻过了护栏,掉到了地上。当时,她哭得撕心裂肺,我在旁边感到非常难过,甚至有些自责。是我没有尽好姐姐的责任,是我没有全心全意照顾好她,这才让她受伤了。

我10岁生日那天,放学后,妈妈拿回来生日蛋糕,妹妹跑前跑后,一会儿帮我们拿刀叉,一会儿又张

罗着切蛋糕,忙得不可开交。感觉这个生日她比我还要忙,比我还要兴奋。

这就是我的妹妹,虽然她有时候非常调皮,但我也舍不得骂她,因为她实在太可爱了。一开始,我对姐姐这个新身份还感到陌生,甚至有些不敢相信。现在,我清楚了自己的职责,我是一个姐姐,并不只是陪妹妹玩乐,还要尽最大的力量来保护她、守卫她、疼爱她。

爱管“闲事”的妹妹

杏花岭小学 四年二班 杨梓楷
小记者证号:H101238

我有一个两岁的妹妹,她单眼皮,大眼睛,头发有点黄,皮肤白白的,樱桃小嘴,笑起来特别好看。妹妹平常爱管“闲事”,家里大小事情她都要管。有一次,爸爸在客厅看电视,妈妈喊我们吃饭,只见妹妹跑到客厅对爸爸说:“爸爸,不要看电视了,看坏眼睛还要戴眼镜。”说完,一脸严肃地盯着爸爸,爸爸被逗得哈哈大笑,赶紧关了电视。

妹妹特别喜欢打扮。有一次我要去表演,妈妈要给我化妆,妹妹在一旁看得非常认真。等妈妈帮我化好妆收拾东西时,发现妹妹早已将化妆品拿走了,在自己脸上抹了个乱七八糟。她用眉笔在脸上画上了猫咪的胡须,用眼影把眼睛抹成了熊猫眼,还用口红把嘴巴涂成了香肠嘴,那画面简直惨不忍睹。即使那样,妹妹还觉得自己很美,兴奋地

让妈妈给她拍照。

每天我一放学回家,妹妹早就等在门口,进门先抱住我,嘴里不停地喊着姐姐你回来了,然后赶紧拿拖鞋让我换上。不过,我们偶尔也会闹矛盾,有时候妹妹抢了我的东西不给我,有时还会跟我吵架,不过妹妹都会主动跟我道歉,我又高兴地跟她玩在一块儿了。

我喜欢妹妹,妹妹也喜欢我。

我的好老师

杏花岭小学 四年五班 刘晓瑶
小记者证号:H101237

我有一个知识渊博的哥哥,他在澳大利亚上大学。除了假期,他很少回家,我们平时只能通过视频交流。

去年春节,哥哥回来了,给我带回来一套乐高,一有时间哥哥就陪我一起拼,他拼房檐,我拼屋顶,他拼桌子,我拼椅子,他拼水果,我就拼火锅……最后拼成的图案是一家人吃年夜饭的场景。

哥哥不仅陪我一起玩,还教我学英语。一次,我在上外教的网课。有一个单词不明白是什么意思,老师解释了一番我还是没听懂。这时,哥哥推门进来了,走到我身边,在手机上打出了“onion(洋葱)”的字样。我立刻明白了,原来“onion”是洋葱的意思。

这就是我的哥哥,他不仅是我的好伙伴,还是我的好老师。

征稿启事

马上就到父亲节了,在很多人眼中,爸爸无比强大,无所不能。做饭、钓鱼、打球、修理东西……小记者们,你的爸爸有什么绝活呢?快来给大家讲一讲吧。

截稿日期:6月9日



时而温情脉脉、时而鸡飞狗跳、时而打闹嬉笑、时而伤心哭泣……这大概就是二胎家庭的日常。在小记者充满矛盾冲突又妙趣横生的故事里,我们感受到了手足深情。在与兄弟姐妹的点滴相处中,他们学会了爱和分享。——编者

帅哥来了

九一小学 五年七班 王婷婷
小记者证号:Y101332

我的哥哥长得特别帅,他高高的个子,浓密的短发,高挺的鼻梁上架着一副黑框眼镜,还有两条大长腿。他的皮肤白白的,从来都晒不黑。

每次我哥来学校接我,就有一堆小妹妹连声惊呼:“你哥好帅呀!”这时,我便得意洋洋地跑过去去拉上我哥的手,让她们羡慕去吧。

我哥是最懂我的人,每次出去吃饭,他都会点我最爱吃的排骨和虾。因为在公共场合,我不能不顾体面都夹到自己碗里,吃了几口后,就只好眼巴巴地看着。一次,我出去接了一杯水,回来时惊奇地发现碗里多了几只剥好的虾。只见我哥冲我眨眨眼,说:“快吃吧,一会儿就凉了。”

我哥比我大11岁,每当我面临爸妈的“暴力威胁”时,他便出手保护我,让我少受了很多“皮肉之苦”。

我哥是我最爱的人,我爱我的哥哥,如同他爱我一样。

幸福的“小猴子”

杏花岭小学 三年二班 白欣雨
小记者证号:H101248

我有一个双胞胎妹妹,虽然只比我小3分钟,但她的性格却和我完全不一样。

无论在家里还是在学校,妹妹都是一个“风云人物”,上蹿下跳急于表现,像个机灵的小猴子。这个小机灵鬼经常让我感到既幸福又头疼。有一次,因为她贪玩没写完作业,爸爸一气之下取消了我们的娱乐计划,当时我真想打她的屁股!可当我生病时,她守在我床边为我端水、送药、安慰我、照顾我,这时候我又感到无比幸福。

妹妹是爸爸妈妈送给我一辈子的礼物,我一定会照顾好她,让她成为一个幸福的“小猴子”。